
В Арсеньеве завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По версии следствия, 2 марта 2022 года обвиняемый в процессе распития спиртных напитков в квартире дома по улице Уссурийская в городе Арсеньеве, выгоняя незнакомого ему человека из помещения, избил его и нанес ему не менее четырех ударов ножом по телу. От полученных травм потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1736723>